СОВЯТА

#Семья24

АНОНС СОБЫТИЙ НА ОКТЯБРЬ 2024

- Фотовыставка «Золотая карта горола»
- Праздничный осенний бал
- Литературные чтения: «Вечер сказок»
- Новый этап проекта «#Семья24»



Первая младшая группа «Грибочки»



Сервировка стола. Подготовительная к школе группа



Семья и ПЛЛ

Адаптация к детскому саду: взгляд педагога-психолога

Процесс адаптации детей к детскому саду — это важный и сложный этап, который может повлиять на будущее вашего ребенка.

Детский сад — это первый шаг к самостоятельности, место, где ваш ребёнок учится общаться со сверстниками и взрослыми, привыкает к новому режиму. Однако для многих детей это также период значительных перемен и испытаний.

Что представляет собой адаптация? Когда ребёнок приходит в детский сад, он сталкивается с новыми условиями: другой режим дня, новая еда, большое количество незнакомых людей. Он остается без мамы, которая всегда была рядом, и это может вызвать у него чувство тревоги и неуверенности.

Если родители правильно подготовят ребёнка к детскому саду, адаптация пройдёт летче. Важно приблизить домашний режим к режиму сада и привить ребёнку навыки самообслуживания. Также стоит уделить внимание психологической подготовке: ребёнок должен понимать, что его мама всегда вернётся и что детский сад — это место, где он может найти новых друзей и весело провести время.

Рекомендации для родителей:

- Создайте дома спокойную и доброжелательную обстановку. Будьте терпимы к капризам и постарайтесь понять, что ребёнок переживает сложный период.

- Организуйте положительные эмоции с утра: используйте доброжелательную настойчивость и уверенный голос. Это поможет ребёнку настроиться на позитивный лад.

- Придумайте ритуал прощания. Ребёнок будет чувствовать себя увереннее, если сможет обнять вас и сказать «пока».

- Не бойтесь слёз ребёнка. Это нормальная реакция на изменения. Позвольте ему выразить свои эмоции.

- Если расставание вызывает у ребёнка отрицательные эмоции, лучше, чтобы его отводил другой родитель или родственник. Это поможет

избежать лишних переживаний.

- Обязательно скажите ребёнку, когда вы придёте. Это поможет ему чувствовать себя увереннее и спокойнее.

Многие родители испытывают тревогу и сомнения относительно процесса адаптации. Не стесняйтесь консультироваться с воспитателями и психологом. Они помогут вам лучше понять, как поддержать ребёнка в этот период и сделать его пребывание в детском саду максимально комфортным.

Ваша любовь, спокойствие и уверенность — это залог успешного вхождения ребёнка в новую жизнь. Помните, что каждый ребёнок уникален, и то, что работает для одного, может не подойти другому. Будьте внимательны к потребностям своего ребёнка и поддерживайте его на каждом этапе адаптации.

Автор: Соболева Е.П.

Будем здоровы!

Правильно питание — это один из способов сохранить здоровье. Большинство пищевых привычек человека формируются в детстве и остаются с ним на всю жизнь. Один из источников таких привычек, и самый основной, это семья. Именно в семье ребёнку прививают правильное отношение к своему здоровью.

Наш образовательный комплекс уделяет большое внимание качественному, сбалансированному питанию. Нашими специалистами разработано цикличное десятидневное меню, в основе которого не только полезные, но и разнообразные продукты. Стоит обратить внимание на то, что специального диетического меню в дошкольных организациях нет, поэтому родителям (законным представителям) необходимо предоставить медицинское заключение с перечнем исключаемых продуктов, чтобы сотрудники детского сада были предупреждены заблаговре-

Но правильно питься лишь в стенах дошкольного учреждения не достаточно! Крайне важно пищевое поведение всей семьи, на которое обрашает внимание малыш и кото-

рое в будущем формирует его собственные привычки и предпочтения в еде. Если семья не ест каши, то и ребёнок в детском саду будет к ним равнодушен. Поэтому решив привить ребёнку привычки правильного питания начните с себя.

Составляя меню на каждый день учитывайте не только пользу продуктов, но и вкусы ребёнка. Процесс приема пищи должен проходить за кухонным столом, без телефона, телевизора или планшета. Установите чёткий режим питания. Малыш должен питаться в определённые часы. В день должно быть не меньше четырех приемов пищи.

Как правило, многое зависит от того как накрыт стол, какая подача блюд и кто это делает. Мы всегда обсуждаем с воспитанниками правила этикета за столом, прививаем эстетическое оформление. Также, ребята имеют возможность самостоятельно накрыть стол, это как одна из форм трудового воспитания дошкольников.

Для того, чтобы у ребёнка сформировалось правильное отношение к еде, советуем использовать дома блюда из меню дошкольного учреждения

Помните, что, приучая малыша питаться правильно, вы закладываете основы его будущего здоровья.

Автор: Перминова Е.В.

Семья и ПДД

В сентябре в нашем образовательном комплексе прошёл очередной этап проекта «#Семья24» под названием: «Семья24 ПДД». В ходе, которого семьи наших воспитанников продемонстрировали свои знания правил дорожного движения. Как мы уже говорили, дети учатся на примере своих родителей. В том числе, дисциплинированному поведению на дороге. И если взрослый соблюдает правила дорожного движения, демонстрирует это перед ребёнком и объясняет для чего их нужно соблюдать, то и ребёнок растёт ответственным участником дорожного движения.

Автор: Пепеляева И.С.

реда - «Фотография с со

«Чтобы играть и быть счастливым, ребёнку вполне достаточно нашей любви и готовности делать что-то вместе с ним» Лорена Паджалунга, «Играем в йогу»

Значимые события

«Весь мир – театр, а люди в нем – актёры»

4 сентября, в нашем образовательном комплексе состоялось масштабное событие под названием «Театральный бульвар». Шоу-площадка была реализована в рамках театрализованной деятельности в дошкольном учреждении.

Сотрудники детского сада, родители, воспитанники участвовали в мастерклассах по изготовлению масок, музыкальных инструментов из разнообразных материалов и подручных средств, учились наносить актерский грим на лицо!

Мероприятие посетили: начальник социального отдела администрации Ленинского района, Виктории Рустамовна Чагрова, и заслуженный учитель РФ, Виктор Иннокентьевич Зотов. Вместе с ребятами они разгадывали ребусы и загадки из знакомых сказок и принимали участие в мастер-классах.

Также, на шоу-площадке была представлена локация «Мама читает», где детям читала сказку одна из мам наших воспитанников.

В этот день многие познакомились с разнообразными видами театров: пальчиковый, кукольный, который можно сделать из палочек и простой ложки и др. .

«Театр теней» настолько поразил посетителей, в нём каждый мог научиться работать с тенью, узнать из чего состоит ширма и узнать откуда берётся тень.

А на одной из локаций, дети вместе со взрослыми изготавливали кукол марионеток и учились ими управлять!

Сколько было незабываемых, ярких эмоций, смеха и веселья!

Неожиданным для воспитанников стало знакомство с Народным самодеятельным эстрадно-цирковым коллективом «Цирк - Ревю».



Зотов Виктор Иннокентьевич пробует себя в роли актёра теневого театра

И в завершении всего мероприятия всем детям и гостям был представлен ИММЕРСИВНЫЙ СПЕКТАКЛЬ, где каждый смог себя почувствовать настоящим актером!

Спасибо всем, кто был причастен к этому важному и интересному событию!

А наша театрализованная деятельность только начинается, будем ждать в гости всех желающих!

Автор: Евсеева Н.О.

День дошкольного работника

ника
В преддверии праздника
«День дошкольного работника», который отмечается 27
сентября, в нашем образовательном комплексе был орга-



Вторник - «Сладкое настрое-

низован недельный челлендж. Каждый день был посвящён определённой тематике: понедельник «День пожеланий», вторник «Сладкое настроение», среда - «Фотография с сотрудником», четверг «Сотрудник» (день рисунков), пятница – «Яркое настроение» (день празднич-«Яркое нарядов). Спасибо ных нашим семьям за активный отклик на данное мероприятие. Благодаря вам мы всю неделю прожили в ярком и позитивном празлнике!

Автор: Маслянская О.В.

Наша гордость

20 сентября наши воспитанники: Пастухов Ярослав, Соловьёва Кира, Дьячков Арсений и Сухачёв Руслан, приняли участие в ГТО. Что такое ГТО (Готов к труду и обороне)? Это испытание, в котором могут принять участие все желающие и дети, и взрослые. Но далеко не каждый способен получить золотую, серебряную или бронзовую медаль, так как их получают самые сильные, дисциплинированные, выносливые, подготовленные, талантливые люди, которые стремятся к спорту и высшим результатам в нём.

На ГТО были следующие нормативы: метание теннисного мяча в кольцо, наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, поднимание туловища из положения лёжа, прыжки в длину, челночный бег 3х10, бег 30 метров и бег 800 метров

Наши ребята отлично справились с испытаниям! Особенно тяжело далось метание теннисного мяча в цель, но с остальными нормативами дети справились

безупречно. Они показали стремление к победе, желание победить, а так же получили яркие эмоции и соревновательный опыт.

С большим удовольствием и переживаниями я наблюдал, поддерживал и подсказывал своей команде, ведь сам находился первый раз на ГТО в роли инструктора физической культуры.



Наши юные участники ГТО

В школьные года я довольно часто принимал участие в данном мероприятии, но чувства совершенно другие. Хочется сказать ребятам спасибо за эмоции! Горжусь своими воспитанниками!

Считаю, что такие мероприятия повышают интерес к спорту. Спасибо организаторам за проведение ГТО!

Автор: Петров М.Е.

В сентябре наш образовательный комплекс принял участие в основном этапе VII Городского фестиваля инрешений фраструктурных образовательных чреждений. Цель данного Фестиваля: демонстрация образовательными учреждениями современных инфраструктурных решений для расширения образовательных результатов, выявление и популяризация лучших практик по эффективному использованию пространства образоорганизаций. вательных Наши проекты (Организация театрализованной деятельности: Внедрение методов нейропсихологического под-В коррекционнохода образовательный процесс с детьми, имеющими ОВЗ: ТНР, ЗПР), которые мы представляли на данном фестивале вошли в электронный каталог инфраструктурных решений.

х решении. Автор: Маслянская О.В.

сентябрь 2024, №4 Давайте знакомиться

Знакомьтесь! Старший воспитатель корпуса, расположенного по адресу ул. Волгоградская, 2а - Марианна Римжановна Штелле.

По образованию Марианна Римжановна дипломированный специалист В области «Дошкольной педагогики и психологии». Она очень весёлая, искренняя, отзывчивая и лёгкая на подъём! Это наш идейный вдохновитель и движущий локомотив. Она готова и в огонь и в воду вместе со своим коллективом: «У нас очень слаженный коллектив, с которым не страшно любое дело, будь то профессиональный конкурс или творческое задание! Я очень люблю своих коллег! В своей работе я придерживаюсь цитаты «Скоро будет легче...». Старшим воспитателем я работаю 4й год. Мне это очень нравится!».

До этой должности Марианна Римжановна работала несколько лет воспитателем в детском саду: «Я знаю работу с детьми изнутри! Работая с дошкольниками, не перестаю удивляться, насколько они разные, непредсказуемые, интересные, забавные, удивительно умные, умеющие своими рассуждениями, умозаключениями и поступками поставить задачу перед любым взрослым. Я горжусь профессией воспитатель, горжусь тем, что мои бывшие воспитанники, при встрече, улыбаются мне своей особой улыбкой, по которой я их сразу узнаю, здороваются, делятся своими новостями и достижениями. Работая воспитателем, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии. Положительным примером в работе для меня всегда является моя мама воспитатель детского сада, Габбасова Ольга Андреевна».

Так же, по совместительству, Марианна Римжановна является мамой двух замечательных парней 11 и 8 лет: «Мой муж и дети всегда поддерживают меня во всех делах по работе и творчеству! Ведь мои мужчины знают, что если мама счастлива, то и им ХОРОШО!», говорит Марианна Римжанов-

А еще, она обожает проводить праздники и мероприятия: «В этом, как ни странно, мне помогает работа педагога! Очень много людей настолько загружены делами и проблемами... И когда на празднике ты с ними как с детьми: с шалостями, шутками и весельем, то они

раскрываются и ведут себя как счастливые беззаботные дети!».

А еще, до работы по своей специальности, Марианна Римжановна много лет отдала НЕБУ: «Да! Я бывшая бортпроводница, хотя бывших не бывает! До сих пор, глядя на пролетающий в небе самолет, в груди замирает сердце от мурашек и воспоминаний!»

Вот такой разносторонний и интересный человек работает в нашем большом и дружном коллективе.

Автор: Маслянская О.В.



Старший воспитатель Штелле Марианна Римжановна

«Дайте детству созреть в детстве».

Жан-Жак Руссо

Робототехника

нового учебного года нашему образовательному комплексу (на базе корпуса, расположенного по адресу ул. Астра-ханская, 12а) присвоен статус федеральной пилотной площадки по внедрению новой STEAM компетенции. На базе детского сада будут проходить занятия по робототехнике.

Робототехника сегодня одна из самых динамично развивающихся областей промышленности. Это совокупное и понятное на уровне дошкольника сочетание математики, физики, информатики и технологии позволяющее сформировать и развить в ребёнке важнейшие качества гармоничной творческой личности. Все занятия разработаны



Примерные работы выполненные на робототехнике. Изображение взято с просторов сети Internet

специально для детей, чтобы помочь им развить мелкие и точные движения, элементарное мышление, конструкторское инженерные навыки, пространственное мышление, фантазию,

а также познакомиться с принципами работы различных механизмов. Занятия робототехникой помогают развивать не только технические навыки, но и такие важные качества, как усидчивость, внимание, способность работать в команде и творчески

мыслить. При проведении занятий используются проектные, исследовательские методы обучения, групповая и индивидуальная работа, информационно-коммуникационные техноло-

Дети учатся решать сложные задачи, анализировать и находить креативные решения. **Автор: Белинчук О.В.**

Дополнительные занятия

В нашем образовательном комплексе осуществляются дополнительные услуги.

1. Спортивно-оздоровительный клуб «Мастерская танца». Занятия проводятся с детьми начиная с трехлетнего возраста, по направлениям: направлениям: спортивно-бальный hip-hop; танцевальная ритмика с элементами гимнастики. Более подробная информация по номеру телефона 2-154-154.

2. Академия спорта «Я чемпион» проводит занятия с детьми по футболу с четырёхлетнего возраста. По всем вопросам можно обращаться по номеру телефона 296-57-07

Детское скорочтение (интенсивный курс по обучению чтению) для детей 4-7 лет. По всем вопросам можно обращаться по номеру телефона +7-902-990-68-25

Комплексная подготовка в

школу: правильное чтение, занимательная математика, логика, калиграфия для детей с 5 лет. По всем вопросам можно обращаться по номеру телефона +7-902-990-68-25.

МАДОУ №24

СОВЯТА

включает в себя три здания, расположенные по адресам: ул. Волгоградская 2а; ул. Астраханская 12а; ул. Астраханская 11а.

Номера телефонов:

Ī

Здание ул. Волгоградская,2а: (391) 228-58-24, (391) 228-58-25 Здание ул. Астраханская, 12а: (391) 264-58-69; Здание- ул. Астраханская, 11а: (391) 262-74-90.

Факс: (391) 263-81-82

E-mail: dou24@mailkrsk.ru Сайт: https://ds24-krasnoyarskr04.gosweb.gosuslugi.ru/

Ели не мы, то кто же? Если кто-то, то почему не мы?



ЛОГОТИП НАХОДИТСЯ НА СТАДИИ РАЗРАБОТКИ